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Problem Set 7

‘Aoxnon 7.1

Mo etonplar mapdryer nhexteoig AaunThEES xat Yvopilel 6Tt 1) uéor didpxeto Lwrg Toug eivon 1200
opeg pe tumnt| andxhion 300 opeg. To turjuo epeuvevy tng etanplag mpotelvel war véa dladacio
TOEUYWYAG, UE TOV LoyUptopo 6Tt ot Yo auroel T ddpxeia Cwhg Tov haunthony. To va
ehéylel Tov oyvplond autod, o dleuduvtrc g etonplog {ntd vor ooy Yol 100 hauntipes ue
™ Véo Sadixaotor xan vo ueteniel n ddpxeio (whc Toug. ‘Eotw ot 1 péon dudpxelor Lohe Tov
AUTTAROY aUTOY ATay 1265 Opec. OewmpmvTag 6Tl To Topamdve delypa etvar ueydio,

(o) Na ehéy&ete v unddeon Hy @ = 1200 évavtt tne evolhoxtixhc Hy @ # 1200 oe eninedo
oTaTioTXrg onuavTixétnTag a = 0.05.

(B) Eniong, vo xataoxevdoete 1o 95% SIdoTNUO EUTLOTOGUYNG VLol TO [L.

‘Aoxnon 7.2

Mo xatoryyehion avagépet OTL ToL X0UTId EVOS ATOPEUTAYTIXOD BEV EYOLV, XUTd HEGO ORO, TO OV~
Yeapouevo Bdpog, o onolo elvon 5 xihd. ‘Eotw dtL éva tuyalo delypo 16 Tétoiwy xButiny Edwoe
T = 4.85265 xou s = 0.43952 x1hd. Ocwp®dvTag 6Tt 0 TANYUoUOS Elval XoVOVIXOC,

(o) Na Srotuncdoete tic unoVéoes Hy xon Hy yua va ehéyEete av to yéoo Bdpog otov mhnduouod
elvon 5 xhd 1) Ayotepo.

(B) No xdvete tov mopamdve éreyyo oe eminedo ototloTnic onuavixomtag a = 0.05 xo
a = 0.01.

‘Aoxnon 7.3

‘Eotw 6t ot éva tuyoato delypa 50 xahAlgpyelnv evog aypoTnol TpotdvTog, ol onoleg emAEyInxay
yioe vo doxapoacVel plo véa uédodog moapaywyhe, ot 30 xuAliépyeleg moapouctacay Behtinon otny
TOCOTNTA XU TNV TOLOTNTO TPy WY NS, Ocwpnviag 6Tl To Tapamdve delyua lvor YeydAo,

(o) Na ehéy&ete yua eninedo otatiotxic onuaviixémrac a = 0.1 tnv unédeon Hy : p = 0.5 évavtt
™ evolhotixng Hy :p # 0.5

(B) No xotooxeudoete 1o 90% didoTnua EUTIOTOCUVNS YioL TO P.



